[ ] eroll agre 52 Agoxe, (Age |

4

1

7ﬁ6+5|6_|+2:74—26+:|
@ O =1+
® =L

o

02
o
W
[0.¢]

02
o
)
®

v v Vv vvy VY vy
0
L

0
iy
EN|
D

S, WA, o] Alo] gl Aol Bae

Zo]



Apgel

sto 3270 7FA1 AL )l Y.
ol 1971 & W, ==32 H AU

St
®
18

g

19

17

16

15

A %

-
K

_Z.._

137

al

RO

A A




3. AA7Ee) Yol g Tato] Aetr 240,

il

Q

B
[\v]

1}
)
=

64 cm?

v V. v V¥
02
L

0x
1L

100 cm?

8 x 8 = 64(cm?)
10 x 10 = 100(cm?)




e A2 AlAtehE i

g

Utk £7 22 R ol AU

344 (53-4226)x3-17%5

S)
a1
2
>,
2
e,
re,
2
,
2
L)
rr
Jc
M
rlo
N
[\
[
D
o,
ui

@ () WA AL { e Ak,
® ST RAo] 9e A
@)=zt 340l 9

© AollA AL mpAgro]] AttshE FE2 34 4 53 ©[H.

o
o, o

@ WAl 540l & B¢ dollMFE &A= A,




® (56, 32)

@ (35, 42)

@12, 60)

® (32, 40)

‘ D120708@9B 8

@ (27, 45)




= % 99 BT} opd A2 oj= AYY7R?

® 2385 @ 6678 3 5004

®)9181 ® 50688

2] 2} A2 o] 2219 gto] 9 9] wj4=7} obd
D2+3+8+5=18
@6+6+T7+8=27
®5+0+0+4=9
@D9+1+8+1=19
®5+0+6+8+8=27




0131618
T157 200 2170 42

@ 174 @ 27 ® 37 @47H ® 57

B

7 A9 B FelH 71oFES7E ofd R

b33} 2ol 3 7 A&

4 2 10 2 18 3

6 3°15 3°42 7




Fo1 E 3T, Zo] A sz% S

S BT

5 7
@gL @ 09

iE]

8

L
9

she o) Abgata

3-2-=2--2-=2(L)




Urd 57 g ol

<X
=

™2 7Y 21

e

o
=

ol +2 10

9.

58 FoAL,

B

sHH 1,2,4,8 Y th

<)

.?_

=

A=
T

A

52 o] "ol g
|27} 29} 5ol B g ofg

OF
2

1

T
pal
L

[6)

(10 -2), (9-3)2 o
(10-2)2}F(19-3) 9]

2~
=590 8y

7] mck

AL
T




pid
oln

2 FoHA] 9.

ZF

KO

A A

2
63

7
53

9
7@—

1
_75

— |~

7




. U] g Qe A 671 e] 2AE AEY 4% kg ©19&Uh

A3t 2748 Gof U RAE b AR 4 kg o1k, v
Hol #Al= 2 kg U7

> E: kg

(Ak3k 279] A1)

11 2 1 1
3% =% %~ 5@

(At 6712] A
(B o] 2 A)




12. ©89] Yol FaA e

o
o
=]

| 2
> . 41cm?

(Atere1z ] Yol)+ (23] Hol)
6x3=24 (104 6)x4+2=9+32=41(cm?)




ol S

™

AW

% 5|38

—_

N ©

<

Tp

or

n 313

o

» ©)

Ne}

_

N

ﬂ

gl a1 en ,.DI

oy © W o

o o <

Mﬁ e
0D |n v

J =18 3&6 =

G S v

(o] o

T3 L

2o (oo O

X ot &3 )

e QB I x

EN] o I~ TR

»i~ 9 S)

o



14. the Ao mo] QoS St 55 B AR

l—i—l-i-1>1
" 2 3

@ 174 @ 271 ® 374 @5711 ® 67H

1 1 1 _
—+5+5>1°2sHd

m 2 3

1 11 1 g
;>1—§—§—80]E§..—:.<6?§‘/‘|q’.




15. ohg 2%e F #o] 16em 9 AAZHY <o) ] Hie]
AR a7 Ay MAT 2R

3|
=
a o]

e 9

it O

1o e

BL ofx

A 9.

>
[> H™EH. 56cm?

©) /

O=(AA)+8 ,@=09] "r=(HA])=16,
=09 vt=(HA])+32

D= 16 x 16 + 8 = 32(cm?)
@=16x16 + 16 = 16(cm?)

®= 16 x 16 + 32 = 8(cm?)

O+ @+0®= 32 + 16 + 8 = 56(cm?)




